

Prot. 284/15

Roma, 25 febbraio 2015

Spett.le **Filmop International s.r.l.** Via dell'Artigianato 10/11 I – 35010 Villa del Conte (PD)

To the attention of Management

Object: Declaration

Filmop International S.r.l. has commissioned Agroqualità S.p.A., for conducting an assessment of its Management System.

Scope of the assessment is limited to evaluate the conformity of the Management System to BRC Global Standard for Consumer Products Issue 3:2010. Interest of the company Filmop International S.r.l. is to receive a compliance report stating in the details the results of the assessment; objective of the assessment is not to propose the organization for certification.

Following to the assessment carried out and completed on 12 february 2015, in accordance with our procedures, Agroqualità S.p.A. Auditors have collected enough evidences to declare that the **Company Filmop International S.r.I. has established a Management System in accordance with BRC Global Standard for Consumer Products Issue 3:2010.** In particular the Management System is related to the following activities: "Development,

design and manufacture of manual cleaning products for industrial cleaning: service and mopping trolleys, mops, supports and others. Sales of systems for health care and the service industry".

The validity of the present declaration is sub ordered to periodic yearly reviews of the Company Management System.

The Director Ing. Enrico De Micheli Arrico De Ulideli

Società per la certificazione della qualità nell'agroalimentare S.p.A. Viale Cesare Pavese, 305 - 00144 Roma Tel. +39 06 54228675 Fax +39 06 54228692 - Email <u>agroqualita@agroqualita.it</u> C.F./P. IVA 05053521000 Capitale Sociale €1.999.999,68 i.v.